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1) Observe o modelo e, com base nas regras depreendidas, complete os espaços em branco.
Modelo:
Chuva + oso = chuvoso
Prazer + oso = prazeroso

Prossiga:
a) Orgulho + oso = 
b) Poder + oso = 
c) Pavor + oso = 

2) Preencha as linhas de segunda coluna, com as palavras femininas correspondentes às da primeira:
Masculino			Feminino
Poeta				
Norueguês			
Japonês			
Burguês			
Freguês			
Papa				


3) Observe as palavras primitivas e, a partir delas, escreva as derivadas:
a) Pretensão:
b) Intenso: 
c) Paralisia:
d) Equilíbrio:

4) Preencha as lacunas conforme o modelo:
Pesquisa + ar = pesquisar
Final + izar = finalizar
Deslize + ar = deslizar

a) Aviso – 
b) Hospital – 
c) Paralisia – 
d) Atraso –
e) Matiz – 

5) Preencha os espaços com o presente dos verbos colocados entre parênteses:
a) Ele              amigos influentes. (possuir)
b) Espero que você             sempre assim. (continuar)
c) O poder econômico             no resultado das eleições. (influir)
d) Isto não             problema. (constituir)
e) O orgulhoso não             os cumprimentos. (receber)
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